

महत्वपूर्ण एवं खास

सीएम की घोषणा पर बाजार पहुंचे लोगों का हुआ स्वास्थ्य परीक्षण

रायपुर-दत्तेवाड़ा (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की घोषणा पर तत्काल अमल करते हुए आज स्वास्थ्य विभाग की टीम, पैरामेडिकल की टीम ने दत्तेवाड़ा बाजार में पहुंच कर यहां आए लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण कर उन्हें उचित परामर्श किया। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने घोषणा की थी कि वनांचल क्षेत्रों में रहने वाले लोगों का हॉट-बाजार में ही स्वास्थ्य परीक्षण कराया जाएगा, ताकि उन्हें छोटी-छोटी तखलीफों के लिए दूर तक न जाना पड़े। मुख्यमंत्री की इस घोषणा के बाद आज पैरामेडिकल और स्वास्थ्य विभाग के मैदानी टीम ने दत्तेवाड़ा के साप्ताहिक बाजार पहुंचकर यहां आए लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण किया और उन्हें उचित चिकित्सकीय परामर्श भी दिया।

साढ़े तेरह करोड़ की दो जल परियोजनाओं को मिली स्वीकृति

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार ने बिलासपुर और कांकेर जिले में दो जलाशय योजना के निर्माण के लिए 13 करोड़ 75 लाख 53 हजार रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति जारी की है। बिलासपुर जिले के विकासखण्ड बिल्हा की डंगनिया जलाशय योजना के निर्माण के लिए चार करोड़ 74 लाख 48 हजार रूपए की स्वीकृति जारी की गयी है। योजना के निर्माण से 120 हेक्टेयर क्षेत्र में सिंचाई सुविधा उपलब्ध हो सकेगी। कांकेर जिले के विकासखण्ड नरहरपुर स्थित दुधवा जलाशय के स्पील चैनल में 1860 मीटर तक फल के निर्माण के लिए नौ करोड़ एक लाख पांच हजार रूपए की स्वीकृति प्रदान की गयी है।

सिग्नल का उल्टन करने वाले को रोकने पर, बाईक सवार आरक्षक का वायरलेस सेट छीनकर हुये फरार

रायपुर (आरएनएस)। मरही माता चौक पर सिग्नल तोड़ आरक्षक के हाथ से वायरलेससेट छीन कर दो बाईक सवार फरार हो गये। घटना की रिपोर्ट मौदहापारा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार यातायात थाना फाफाडीह में तैनात आरक्षक अजय ध्रुव 35 वर्ष पिता स्व.विशाल सिंह ध्रुव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि मरहीमाता चौक पर डिवटी देते समय दो मोटरसाइकिल सवार तेज रफ्तार से सिग्नल का उल्टन कर जा रहे थे रोकने पर उन्होंने मेरे हाथ से वायरलेस सेट छीनकर फरार हो गये। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात दोनों आरोपी के खिलाफ मौदहापारा थाने में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

खिड़की का ग्रिल काटकर 8 नग सिलाई मशीन पार, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मकान में लगे खिड़की का ग्रिल काटकर 8 नग सिलाई मशीन चोरी किये जाने की रिपोर्ट राखी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अनुमत्त नगर रायपुर निवासी सतीश साहू 60 वर्ष पिता लखन साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कोई अज्ञात चोर ने ग्राम तेंदुआ थाना राखी रायपुर स्थित घर में खिड़की का ग्रिल काटकर कमरे में प्रवेश कर अंदर रखे 8 नग अर्जन्ता कंपनी का सिलाई मशीन कीमत करीब 2 लाख रुपये की चोरी कर लिया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

मजदूर को सोते समय हाईड्रॉ वाहन ने कुचला, मौत

रायपुर (आरएनएस)। कंपनी में जमीन पर सो रहे मजदूर को हाईड्रॉ वाहन ने अपनी चपेट में ले लिया, जिसके चलते मजदूर की घटना स्थल पर ही मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शीतलापारा उरला रायपुर निवासी समर बहादुर 39 वर्ष पिता गोरेलाल साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि बजरंग पावर एण्ड इस्पात लिमिटेड बोरझरा उरला रायपुर में रामपुकार साह 50 वर्ष पिता बैजनाथ साह मजदूर का काम करता था काम खत्म करके वह कंपनी में जमीन पर सो रहा था तभी हाईड्रॉ वाहन क्रमांक सीजी 04 डीटी 9074 का चालक संजय ने लापरवाही पूर्वक तेज रफ्तार से वाहन चलाकर मजदूर को सोते समय कुचल दिया जिसके चलते घटना स्थल पर ही मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर मार्ग कायम कर लिया है।

सारा अली खान की खूबसूरती के कायल हुए फैन्स

एक्ट्रेस सारा अली खान डेब्यू फिल्म से ही अपनी नैचरल ब्यूटी के कारण दर्शकों के दिल में जगह बनाने में कामयाब हो गई थीं। उनकी खूबसूरती के थोड़े ही समय में दुनियाभर में फैन्स बन गए हैं। एक्ट्रेस की लेटेस्ट तस्वीर उनकी ब्यूटी को और खूबसूरती से पेश करती दिखाई दे रही है।

सारा ने अपने इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की है जिसमें वह रेड कलर के ट्रेडिशनल कपड़ों में दिखाई दे रही हैं। फोटोशूट के दौरान के इस फोटो में सारा सुंदर गोल्ड



जूलरी पहनी दिखीं। लाल कलर की ड्रेस सारा को काफी सूट कर रही थी। सारा के इस फोटो को देख फैन्स भी उनकी खूबसूरती के मुरीद हो गए। इस तस्वीर को 9 घंटे में ही 16 लाख से ज्यादा लाइक्स मिल चुके हैं और इनके बढ़ने का सिलसिला अभी भी जारी है। फैन्स ने कॉमेंट्स के जरिए भी सारा की ब्यूटी की तारीफ की और उनके लिए सबसे खूबसूरत, गॉर्जस, टर्बू ब्यूटी जैसे कॉमेंट किए। इतना ही नहीं एक फैन् ने तो सारा को शादी तक के लिए प्रपोज कर दिया।

वर्कफंट की बात करें तो सारा जल्द ही फिल्म लव आजकल 2 में नजर आएंगी। इस मूवी में उनके साथ कार्तिक आर्यन हैं। इस रोमांटिक फिल्म को अगले साल रिलीज किया जाएगा।

शिल्पा ने लांच किया योगा एप

बॉलीवुड अभिनेत्री शिल्पा शेठ्टी ने 'योगा' के लिये एक एप लांच किया है। इंटरनेशनल योग दिवस 21 जून को मनाया जाता है। बॉलीवुड के कई सितारे योग से जुड़ने और योग करने की अपील हमेशा से करते रहे हैं। इस लिस्ट में सबसे पहला नाम योगा क्रीन कही जाने वाली शिल्पा शेठ्टी का आता है। योग दिवस बिल्कुल नजदीक है। ऐसे में उन्होंने 'शिल्पा शेठ्टी योगा' नाम से ऐप लॉन्च किया है जिससे जो लोग योग नहीं कर पा रहे या जिन्हें दिक्कतें होती हैं। वह इस ऐप की मदद से आम जन जीवन में योग को अपनी जिंदगी का हिस्सा बनाएं। शिल्पा का यह मानना है कि योग



मेडिटेशन यह हमारी दिनचर्या का हिस्सा होना चाहिए। सिर्फ योगा दिवस के मौके पर ही योगा ना कर हमेशा हर दिन में कम से कम 10 मिनट का वक्त अपने लिए निकालना चाहिए। शिल्पा ने कहा कि सभी को प्राणायाम जरूर करना चाहिए आज की भागदौड़ भरी जिंदगी में हम सभी डॉक्टर द्वारा प्रिस्क्राइब की गई दवाइयां तो जरूर ले लेते हैं, लेकिन फी में कुदरती तौर पर दिए गए योगा का अनुसरण नहीं करते। आज से अभी से योगा करें और स्वस्थ रहे। इससे पहले भी शिल्पा अपनी फिटनेस सीडीज लॉन्च कर चुकी हैं।

मेडिटेशन यह हमारी दिनचर्या का हिस्सा होना चाहिए। सिर्फ योगा दिवस के मौके पर ही योगा ना कर हमेशा हर दिन में कम से कम 10 मिनट का वक्त अपने लिए निकालना चाहिए। शिल्पा ने कहा कि सभी को प्राणायाम जरूर करना चाहिए आज की भागदौड़ भरी जिंदगी में हम सभी डॉक्टर द्वारा प्रिस्क्राइब की गई दवाइयां तो जरूर ले लेते हैं, लेकिन फी में कुदरती तौर पर दिए गए योगा का अनुसरण नहीं करते। आज से अभी से योगा करें और स्वस्थ रहे। इससे पहले भी शिल्पा अपनी फिटनेस सीडीज लॉन्च कर चुकी हैं।

दर्दनाक सड़क हादसे में टीआई की मौत

बिलासपुर (आरएनएस)। शहर में मंगलवार देर शाम हुए एक दर्दनाक सड़क हादसे में पुलिस इंस्पेक्टर की मौत हो गयी। घटना रात करीब 8 बजे की है। ड्यूटी के लिए थाने लौट रहे टीआई को एक तेज रफ्तार हाइवा ने टक्कर मार दी। मौके पर ही टीआई की मौत हो गयी है। मृतक पुलिस इंस्पेक्टर का नाम हरिराम साहू बताया जा रहा है, जो अजाक थाने के प्रभारी थे।

मिली जानकारी के मुताबिक देर शाम अपनी बाइक से हरिराम साहू अजाक थाने ड्यूटी के लिए लौट रहे थे। इसी दौरान अशोक नगर चौक के पास एक मिक्सर मशीन वाहन ने टीआई की बाइक



को जोरदार टक्कर मार दी। इस घटना में मौके पर ही टीआई हरेराम की मौत हो गयी।

घटना के बारे जानकारी मिलते ही पुलिस महकमे हड़कंप मच गया। आनन-फ़ानन में पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे। इधर घटना के बाद चालक गाड़ी को मौके पर ही छोड़कर फरार हो गए। पुलिस ने गाड़ी को अपने कब्जे में ले लिया है, वहीं फरार चालक की तलाश की जा रही है।

डंडे से पीटकर हत्या कर दी पत्नी की

कोंडागांव (आरएनएस)। शराब के नशे में धुत पति ने बीती रात अपनी पत्नी को डंडे से ऐसा मारा कि उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने मार्ग कायम कर मामले की जांच शुरू कर दी है। मिली जानकारी के मुताबिक फरसगांव ब्लाक मुख्यालय से महज 3 किलोमीटर दूर स्थित ग्राम पंचायत गट्टीपलना के प्लाटपारा में 40 वर्षीय राजूराम मरकाम का किसी बात को लेकर उसकी 34 वर्षीय पत्नी सामोबाई मरकाम से विवाद हो गया। मामूली सी बात से शुरू हुआ यह विवाद इतना बढ़ गया कि राजूराम ने नशे की हालत में अपनी पत्नी को पहले हाथ से मारा और बाद में घर में रखे डंडे से इतना मारा कि उसकी पत्नी की मौके पर ही मौत हो गई।

नक्सलियों ने प्रदेश सपा उपाध्यक्ष को मौत के घाट उतारा

» विकास एवं निर्माण कार्यों से नाराज थे नक्सली

बीजापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले में आज सुबह नक्सलियों ने समाजवादी पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष संतोष पुनेम की धारदार हथियार से गला काट कर हत्या कर दी। संतोष पुनेम इलाके में सड़क निर्माण करा रहे थे और पूर्व से ही वे नक्सलियों की हिट लिस्ट में रहे हैं।

पुलिस सूत्रों के अनुसार महेडू थाना क्षेत्र के ग्राम मरीमल्ल निवासी पुनेम संतोष समाजवादी पार्टी के लोकप्रिय नेता थे और उनका इलाके में अच्छा खासा प्रभाव था। इस इलाके में मोदकपाल से तारलागुड़ा के मध्य

सड़क निर्माण कार्य उनकी देख-रेख में चल रहा था। इस वजह से नक्सली उनसे नाराज थे। कल शाम सड़क निर्माण स्थल पर 10-12 वदींधारी सशस्त्र नक्सलियों ने धावा बोल दिया। नक्सलियों ने सड़क निर्माण में लगी वाहनों का डीजल टैंक फोड़कर जला दिया और वहां कार्यरत श्रमिकों को भाग जाने कहा। नक्सली घटनास्थल पर मौजूद सपा नेता संतोष पुनेम को बंदूक की नोक पर अगवा कर जंगल की ओर ले गये। आज सुबह गांव के मुख्य मार्ग पर उनका शव बरामद हुआ। शव के समीप नक्सलियों ने पर्चा भी फेंका है, जिसमें पुनेम संतोष पर विकास कार्यों में



सहयोग देने का आरोप लगाया है।

उल्लेखनीय है कि इलाके में निर्माण एवं विकास कार्यों को लेकर पुनेम संतोष पहले से ही नक्सलियों की हिट लिस्ट में रहे हैं और नक्सली उन्हें मारने की ताक में थे।

बीजापुर एसपी दिव्यांग पटेल ने बताया कि उन्हें भी घटना की जानकारी मिली है, जिसकी तस्दीक करने के लिए पुलिस बल रवाना कर दिया गया है।

दो झोलाछाप डॉक्टरों पर की गई कार्रवाई, 1.80 लाख रूपए की एलोपैथिक दवाइयां जब्त

धमतरी (आरएनएस)। कलेक्टर रजत बंसल के निर्देशानुसार खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग द्वारा टीम गठित कर सतत निरीक्षण किया जा रहा है। इसी तारतम्य में अवैध रूप से चिकित्सक के तौर पर प्रैक्टिस कर रहे दो झोलाछाप डॉक्टरों पर टीम द्वारा कार्रवाई की गई। उप संचालक खाद्य एवं औषधि प्रशासन धमतरी से प्राप्त जानकारी के अनुसार कुरुद विकासखण्ड के ग्राम जीजामगांव (गांधी चैक) में अनधिकृत रूप से क्लीनिक संचालित कर रहे ललित कुमार निषाद के विरूद्ध कार्रवाई करते हुए पत्र-16 में जब्त की गई

दवाइयों को अंकित किया गया। इसी तरह नगरी विकासखण्ड के उप तहसील कुकरेल के वार्ड क्रमांक-6 बस स्टैण्ड में अवैध रूप से क्लीनिक संचालित कर रहे संजय तिवारी के विरूद्ध टीम द्वारा कार्रवाई की गई। जब्त की गई एलोपैथिक दवाओं की अनुमानित कीमत एक लाख 80 हजार रूपए आंकी गई है। बरामद औषधियों को न्यायिक दण्डाधिकारी धमतरी एवं कुरुद की अभिरक्षा में रखा गया है। तत्संबंध में



संबंधित व्यक्तियों से पत्राचार कर आगे की विवेचना की जा रही है। कार्रवाई करने वाली संयुक्त निरीक्षण दल में जिला स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण अधिकारी डॉ. पी.सी. ठाकुर, औषधि निरीक्षक सुमीत देवांगन, संदीप सूर्यवंशी, मोनाक्षी वैष्णव, निकिता श्रीवास्तव सम्मिलित थीं।

ट्रेक्टर जलाने वाला नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)।

बेदरे थाना से उप निरीक्षक निर्मल जांगड़े, नरेश बंजारे के नेतृत्व में जिला बल एरिया डीऑपरेशन एवं फरार आरोपियों की तलाश में ग्राम मुरकीनार की ओर रवाना हुआ था। मुखबिर की सूचना पर मुरकीनार, मुकरम के मध्य जंगल से एक स्थायी वारंटी नक्सली तेलम चित्रा पिता इरमा (45) निवासी मुकरम थाना कुटुरु को पकड़ा गया। आरोपी वर्ष 2009 में ग्राम बंदेपारा में धान से भरे ट्रैक्टर को आग लगाने की घटना में शामिल था। उसकी तलाश लम्बे समय से थी। आरोपी के विरूद्ध धारा 435, 147, 148, 149 भादवि 25, 27 आर्म्स एक्ट में न्यायालय द्वारा एक स्थायी वारंट जारी होने से थाना बेदरे में विधिवत गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया।

दो कमांडर सहित 4 ईनामी नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

» समर्पितों में एक नक्सली डीवीसी कमांडर 8 लाख का ईनामी, दूसरा 1 एक लाख का

जगदलपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ की दत्तेवाड़ा जिला पुलिस के समक्ष आज 8 एवं 1 लाख के ईनामी समेत 4 नक्सलियों ने आन्ध्रप्रदेश के नक्सली कमांडरों द्वारा छत्तीसगढ़ के आदिवासी नक्सली सदस्यों के साथ बरते जा रहे भेदभाव से त्रस्त होकर, पुलिस द्वारा लगातार दबाव बनाये जाने से, परिवारिक जीवन थापन करने के उद्देश्य तथा शासन की पुनर्वास नीति से प्रभावित होकर आत्मसमर्पण कर दिया।

दत्तेवाड़ा एसपी अभिषेक

पल्लव ने बताया कि समर्पित नक्सली गुड्डु उर्फ सुरेश माड्डी सेंट्रल कमेट्री सुरक्षा उड़ीसा का प्लाटून नंबर 3 का कमांडर है, जो 8 लाख का ईनामी है। दिलीप

पुनेम जनमिलिशिया कमांडर है, जिस पर एक लाख रूपए का

ईनाम घोषित किया गया था। लक्ष्मण

अटामी एवं मुन्नाराम लेकाम जनमिलिशिया सदस्य हैं।

ईनामी नक्सली हत्या, हत्या का प्रयास, आगजनी, अपहरण, लूटपाट, पुलिस पर फायरिंग, बारूदी विस्फोट एवं सड़क काटने जैसी संगीन वारदातों में शामिल रहे हैं। इधर जनमिलिशिया सदस्य लम्बे समय से एरिया कमेट्री में जुड़कर कार्य कर रहे थे।

कोई डर नहीं है। बालों की देखभाल के लिए मिथिला दादी मां के नुस्खे को बेस्ट मानती हैं। मिथिला ने बताया, मेरी दादी मां रोजाना मुझे बालों में तेल लगाने का सलाह देती हैं क्योंकि इससे बालों को उचित पोषण मिलता है। मुझे ऐसा लगता है कि बालों की स्टाइलिंग से पहले उनका पोषण जरूरी है इसलिए हॉट ऑयल चम्पी का मुकाबला कोई और नहीं कर सकता।



अधिकतर निर्देशक जिनके साथ मैंने काम किया है उन्होंने मेरे बालों को सीधा कराने का हमेशा विरोध ही किया है। मिथिला ने कहा, इसलिए मुझे लगता है कि घुंघराले बालों की वजह से मुझ पर लोगों का ध्यान ज्यादा गया है और इसलिए मुझे इससे कोई परहेज नहीं है। यह देखते हुए कि मिथिला को अपने बालों से प्यार है, ऐसे में अगर कभी ऐसा होता है किसी किरदार की वजह से उन्हें अपना लुक चेंज करना पड़े तो क्या होता है, इस पर मिथिला ने कहा, बालों को कटवाने को लेकर मुझे

अधिकतर निर्देशक जिनके साथ मैंने काम किया है उन्होंने मेरे बालों को सीधा कराने का हमेशा विरोध ही किया है। मिथिला ने कहा, इसलिए मुझे लगता है कि घुंघराले बालों की वजह से मुझ पर लोगों का ध्यान ज्यादा गया है और इसलिए मुझे इससे कोई परहेज नहीं है। यह देखते हुए कि मिथिला को अपने बालों से प्यार है, ऐसे में अगर कभी ऐसा होता है किसी किरदार की वजह से उन्हें अपना लुक चेंज करना पड़े तो क्या होता है, इस पर मिथिला ने कहा, बालों को कटवाने को लेकर मुझे